
2019年　進路講演会　アンケート集計結果（第一部）

Ｑ１　講演会の感想

【感想・理由】

Ｑ２　特に参考になったテーマ

Ｑ３　講演会のテーマ・進路委員会の企画についての希望

　

Ｑ４　会場の設営、進路委員の案内等

2名

再入場券の意図がわからない
早めの募集で予定が立てやすかった
合併教室や席順などが分かりにくかった

案内、進行がスムーズだった
ありがとうございました
スクリーンの揺れが気になった
席の誘導が良かった
寒かった
音声のみより視聴覚室が良かった
チャイムを止めてほしい
委員の気配りが良かった

15名

6名
6名
3名
3名
3名

前回と同じ企画だと事前に告知してほしい

3名
3名

10名

今回と同じ企画
大学紹介
新入試制度説明会
将来の仕事や海外の大学について
色々な予備校の情報

子供にも聞かせたかった
来年同じ内容でも参加したい

2名
情報を広く知れてよかった
考える力が大事

4名
進路選択の軸は社会貢献 2名
昨年と同様でもより理解できた 2名

学校の勉強が大事
家族で今日の話をしたい
内容が良く来て良かった
面白かった

24名
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5名

上の子の時に聞きたかった

新テストの話をもう少し聞きたかった

アドバイスの方向性がわかった分かりやすかった
参考になった
楽しく聞けた
親の心構えが分かった
受験の現状がよく分かった

アンケート回収数
93名
96名

学年
1年
2年

出席者数
107名
110名
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高校での学習生活について 76

大学入試改革について 108

大学入試の現状 98



Ｑ５　その他

寒かった
楽しかった
出席できてよかった

プリントの文字が小さかった 2名
参考になった
家族でよく話し合おうと思った

安心できた 2名
子供にも聞かせたい 2名
スクリーンの揺れが気になった 2名

校長先生の話が良かった 9名
分かりやすかった 6名
森先生の話が良かった 5名

ありがとうございました 9名


